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Ниче лавра у Ћелијама Лаковачким

Његово Високопреосвештенство Митрополит шумадијски г. Јован је освештао 
16. септембра 2025. године темеље и звона новог манастирског храма 
посвећеног Чудотворној икони Пресвете Богородице Купина Несагорива у 
манастиру Светог великомученика Георгија у Ћелијама Лајковачким.

– Благодаћу Духа Светога осветили смо темеље за нови храм који је посвећен 
икони Мајке Божје Купине Несагориве. Срце ми је пуно радости када вас 
видим окупљене у оволиком броју. Ваше присуство ми да је наду да ћемо уз 
помоћ људи који се брину о овој светињи, игумана Евстатија и његових 
сарадника, овај храм брзо довршити. Поставили смо храм на ово узвишење са 
кога поглед допире далеко. И сама црква ће се видети издалека. Овај храм 
биће оријентир за све оне који буду долазили у ову светињу нађу утеху души 
својој и да се сретну са Богом и молитвом разговарају са Њим. Бог и Мајка 
Божја, којој је и овај нови храм посвећен, као и Свети великомученик 
Георгије, саслушаће наше молитве. Мајка Божија јесте и Мајка свих нас. Као 
Мајка рода људскога, попут телесне мајке која најбоље зна дамаре и откуцаје 
свога чеда, Мајка Божја зна шта нам треба и сигурно ће нам помоћи уколико 
будемо имали јаку веру у Њеног и нашег Господа. Помоћи ће нам ако будемо 
заиста веровали, јер је све могуће ономе који има вере. Гледајући вас у 
оволиком броју окупљене, смем да кажем да имам веру да ће се ова светиња 



брзо завршити. Видим на вашим лицима и у разговору са вама да је то и ваша 
жеља. Таква жеља је богоугодна. Све оно што је богоугодно, то ће се и 
завршити. Оно што није богоугодно, не мора ни да се завршава. Имам веру да 
ћемо се овде једног дана скупити у још већем броју, осветити нови храм и 
положити свете мошти у њега. Верујем да ће од данашњег дана када смо 
призвали Божји благослов на ове темеље, када смо призвали благослов 
Пресвете Богородице, да ће Њене молитве бити на овом месту до краја света 
и века. Видевши ваша лица док сам прилазио овом месту помислио сам да ће 
Бог и Мајка Божја дати да ово место постане лавра. А оно већ сад има обрисе 
лавре. Моћи ћемо да се сврстамо у оне наше предивне свете претке, 
Немањиће, Лазаревиће и друге који су градили храмове – беседио је 
митрополит Јован.

Његовом Високопреосвештенству и окупљеним верницима се захвалио и 
протосинђел Евстатије (Драгојевић), игуман манастира Светог 
великомученика Георгија у Ћелијама. Као спомен на историјски дан игуман 
Евстатије је митрополит Јовану на поклон уручио архијерејски жезал, док је г. 
Стојану Живановићу ма дар уручена икона Богородице Купине Несагориве у 
знак захвалности за труд и љубав указану манастиру у Ћелијама. Свештенику 
Миодрагу Марковићу, који је недавно рукоположен, а био је у светој обитељи 
на пракси и помагао у кључним тренуцима овог богоугодног дела, игуман 
Евстатије је даровао свештеничку одежду. На предлог игумана Евстатија 
оредним Вожда Карађорђа одликовани су: архијерејски намесник колубарско-
посавски протојереј-ставрофор Златко Димитријевић из Лазаревца, Ненад 
Живојиновић из Лазаревца, Драган Цветковић из Стубице, председник ГО 
Лазаревац Томислав Рикановић из Лазаревца, Ненад Стојановић из 
Лазаревца, протиница Љиљана Тешић из Шопића, Љубивоје Лазић из 
Лазаревца, Никола Станић из Београда и Светолик Филиповић из Лазаревца; 
док су архијерејске грамате признања добили: Горан Блажић из Јабучја, Дејан 
Поповић из Лазаревца,Александар Лукић из Степања, Тин Берић из Београда, 
Слободан Гњатовић из Лазаревца, Милорад Дикић из Попадића, Стојан 
Матовић из Попадића, Александр Стевановића из Липља, Данка Петровић из 
Лазаревца, Тијана Маринковић из Лазаревца, протосинђел Евстатије 
(Драгојевић), игуман манастира Ћелије Лајковачке.

Уследио је црквено-народни сабор са трпезом љубави и наступом КУД Диша 
Ђурђевић из Лазаревца.
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